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124 -4 =

30-6=

20+ 7 =

60 - 30 =

27 + 30 =

24-4=20
20 + 7 =27
27+ 30 =57

57 + 3 =

57 +3 =60
60-30=30
30—-6=24
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Kot MaTpOoCKMH Bblyuun Ha rutape 15 neceH. 3 HUx 6

- ! |neceH N
| | Npo KoToB, a ocTanbHbIe HapoAHble. CKONbKO \

| HapoAHbIX

}-_-1'}] neceH Bblyunn MaTpocku
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Kot MaTpockuH Hagoun yTpom oT KopoBbl Mypku 9 n
MOJ10Ka,
Beyepom 10 1. 8 ;1 MONOKa OH NnpoAan coceasim, a |
ocTanbHoe Y

}“'riCTaBVIn Ha TBOPOT U CMeTaHy. CKONbKO OCTanoch
ornokay
Manocxvu-la Ha TBOPO
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Y NoutanboHa lNe4yknHa B cymke 661510 20 rasert, 10
- ! nucemmn
3 6aHaeponu. CKonbKo Bcero no4YToBou P
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KoppecnoHAeHUUm
Ly
' ©ObINO y noytanboHa B CymKe?
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Kot MaTpockuH cben 5 koHdeT, a Llapuk Ha 2
MeHblue. A

noyTtasniboH lNe4yknH cTonbKo, ckonbKo Lapuk u e
‘MaTpockuH |
1, cbenuBmecTe. CKONbKO KOHO)
I NMeykunH? 8
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Kakoe Bpems noka3bIBalOT Yachbl?
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CKonbKoO KBagpaToB?

5 KBagpaToB
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- | NapucaHa 3 roga mnagwe Ctaca. Cymma ux Bospacra
!Q! paBHa

IH’ 115 ropgam. CKonbKo NeT KaXxgomy?
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[Maccaxup exan B ceno Ha Takcu. 1o nyTu emy
~ | |BcTpeTunocob

| | 5 rpy30BbIX MalLMH U 3 NErkoBbIX aBTOMOGUNS.
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